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Por quinto año consecutivo, Vida Humana Internacional de Austria nos ha obsequiado con un macro-Congreso de Oración por la Vida de cinco días de duración y con la participación de 45 países de todo el mundo. Desde Ucrania y Bielorrusia hasta Filipinas y Uruguay, los defensores de la vida de todo el mundo hemos acudido a la Ciudad eterna para invocar la ayuda del Cielo y compartir nuestras experiencias y proyectos para esta Causa. España ha estado representada por la asociación Unidos por la Vida/No Más Silencio/Apóstoles de la Vida, así como por una familia de Algeciras y un matrimonio de Zaragoza. También ha asistido la Dra. Gómez-Lavín de Andevi, Pamplona. 
Además de un programa excepcional (www.pro-life-congress.com), que incluía ilustres personalidades del Vaticano, el Congreso nos ha obsequiado también con varios actos religiosos excepcionales: la asistencia a la audiencia general del Papa, con una mención y bendición especial para nuestro Congreso; una Misa especial en la cátedra de San Pedro oficiada por el Cardenal Comastri, que nos dirigió una inspiradísima homilía acerca de la defensa de la vida, junto con la visita, en procesión, a la tumba de Juan Pablo II; una Misa en Santa María Maggiore oficiada por el Arzobispo Raymond Burke, gran defensor de la vida en EEUU y actual presidente de la Signatura Apostólica; y una Misa oficiada por el vicepresidente de las Pontificia Academia para la Vida. Mons. Jean Laffitte, que a continuación comió con nosotros y pude sentarme a su lado en la mesa para hablar de la situación de España. También celebró Misa el Cardenal Llovera en el día de la Virgen del Rosario, seguida de una procesión con velas a “la gruta de Lourdes” enclavada en la residencia religiosa donde nos alojamos (Fraterna Domus). Al final de la procesión con el rezo del Rosario, y cuando llegamos a la estatua de la Virgen,  tuvimos la alegría de conocer la victoria de la Vida en el Consejo de Europa con la derrota del Informe McCafferty, por la que llevábamos orando y ayunando desde el inicio del Congreso. De todo ello nos informó puntualmente el presidente de la organización provida más antigua de Europa, el veterano John Smeaton de SPUC, creada en 1968, el año que se legalizó el aborto en Inglaterra.
El Congreso ha contado también con la presencia especialísima del Espíritu Santo, que ha creado un ambiente de gran cordialidad y libertad, permitiendo la improvisación y la solución fluida de todos los problemas y carencias. A pesar de lo apretado del programa, ha habido espacio para la improvisación, permitiéndoseme presentar El Jardín de los Ausentes fuera de programa, con el vídeo del mismo, así como nuestro nuevo proyecto de 40 días por la Vida con la nueva Custodia. Ambos fueron muy aplaudidos y la representante de Eslovaquia mostró interés en hacer otro Jardín en su país. Y también ha habido lugar para la creatividad y la diversión, con canciones y presentaciones de algunos  países sobre su cultura. Los contactos ha sido muy numerosos y prolongados, con personas de gran relieve para la Causa y con representantes de medios de comunicación católicos muy relevantes como Lifesite News, RealCatholicTV, Lumen Dei, Gloria TV, etc. En Gloria TV pueden verse muchas ya de las conferencias del Congreso.
Un congreso excelente que dará grandes frutos de Vida en todo el mundo y al que me honra haber asistido.
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