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NOTA DE PRENSA (no enviada)
El Jueves Santo se celebrará una Vigilia por la Vida en honor de las víctimas del aborto

Como todos los días 5 de mes, Apóstoles de la Vida pedirá al Cielo, por intercesión de los santos inocentes abortados, el fin del aborto y la conversión de los abortistas

Madrid, 3 de abril de 2012. Martes de Pasión.- De nuevo el día 5 de abril, Apóstoles de la Vida se reunirá para orar en el Cerro de los Ángeles de Madrid, a las tres de la tarde, hora de la Divina Misericordia, coincidiendo, providencialmente, con el Jueves Santo. Por ello invita a toda España a unirse a ellos en oración por las pequeñas víctimas expiatorias, unidas a Cristo en la entrega de su cuerpo y su sangre por la salvación de sus padres y el fin del aborto.
En palabras de la coordinadora de este grupo, “queremos invitar a toda España a unirse a nosotros para pedir a Dios 

el cordón umbilical de amor que une a una madre con su hijo no se rompe con la muerte. Más aún con el aborto, ese cordón umbilical espiritual se refuerza y se estira… ¡hasta el infinito! Y llega hasta el Cielo! … donde mora su hijo. Desde allí, los niños abortados llaman a sus madres a seguirles, y por ellas, a sus padres y a toda la humanidad. Ellos esperan y anhelan el reencuentro feliz con quienes les dieron la vida… aunque fuera por breve tiempo. Pero este reencuentro no es posible a menos que se les reconozca, que se les acoja de nuevo en el corazón, de donde les expulsó el aborto, y se les devuelva su identidad y dignidad robada. Ese reencuentro sólo es posible si se transforma la culpa en amor; la cadena que ata al infierno en el amor que enlaza con el Cielo. En estas Vigilias queremos ofrecer al mundo el camino del reencuentro que está anhelando: el link al Cielo por medio de los pequeños cristos crucificados con El”.
Por ello te invitamos a unirte a nosotros en adoración del Cordero degollado en cada uno de Sus pequeños, el Jueves Santo, dondequiera que estés, con el rezo de la Coronilla de la Divina Misericordia (ver) y el Rosario de los No Nacidos (ver), así como con las oraciones que te adjuntamos y que rezamos en nuestras Vigilas por la Vida. Puedes ver más sobre nuestras vigilias en nuestra web de www.apostolesdelavida.es. 
Madre de las llagas ocultas y místicas1, ruega por nosotros y por el fin del aborto en España y por la salvación de sus víctimas espirituales.

Fdo: Pilar Gutiérrez
Coordinadora de Apóstoles de la Vida
www.apostolesdelavida.es
1 el aborto
